

开车6天没咋歇,打个盹翻了车

青银高速路政人员:亲,疲劳驾驶要不得,别因此担刑责

本报3月30日讯(记者 臧振 通讯员 王军) 29日23时许,青银高速发生了一起事故。一辆拉了一车箱装白酒的解放半挂车,在行驶到济南方向241公里处时不慎翻到了路边沟里。负责管辖此路段的青银高速淄博路政人员迅速赶到现场进行了救援。

据当事王姓驾驶员介绍,他是从安丘送货到聊城的,车上就他一人,已连续跑了6天送了三四趟,中间困了就找个服务区或装货时休息一下。“没想到昨晚走到这里不知不觉打了个盹,车就往边沟里冲下去了,没受伤就是万幸了。”王先生回忆,等他从驾驶室爬出来一看,大货车翻了个底朝天,箱装酒

都砸在了车厢底下了,于是赶紧报了警。

由于货物都在车厢下而且又是易损货物,必须把货物清理出才能吊出事故车,青银高速路政人员本着更好地为车主减少损失以及倒货时的安全方面着想,先用大型吊车将货车车厢吊住,然后人员从车厢下将箱装酒一箱一箱的搬出,后用吊车将车吊出,又用大型清障车拖离了现场。

路政人员提醒:连续驾驶机动车超过4小时未停车休息或者停车休息时间少于20分钟,即构成疲劳驾驶。疲劳驾驶是一种严重的交通违法行为,驾驶人疲劳时,会造成行车中反应迟钝、困倦瞌



救援现场。 本报通讯员 王军 摄

睡、四肢无力,不能及时发现路面交通情况并采取准确的驾驶操控措施,极易发生交通事故,

如果因疲劳驾驶而发生重大的交通事故,则有可能要承担相应的刑事责任。

俩半挂车追尾 消防现场急救

本报3月30日讯(本报记者 王亚男 通讯员 王天然) 29日23时34分,高青县滨莱高速由北往南18公里处发生了一场车祸,辖区淄博消防田镇中队接到报警后立刻出动两部消防车赶赴现场,在现场,据消防官兵介绍,发生车祸的是两辆半挂车追尾,1人被困在副驾驶无法逃出。

当消防官兵到场后,指挥员查看情况后立即命令官兵利用液压顶杆、液压钳,经过约15分钟的紧急救援慢慢的把挤住的受害人救出。截至目前,具体原因还在进一步调查中。

盗窃宝马后视镜 留电话敲诈车主

本报3月30日讯(记者 刘光斌 通讯员 付晓东 刘欣艺) 28日,张店市民邵先生发现自己的宝马车两个后视镜都被盗走了,并且现场留有一张内容为“镜子赎回需回短信”的字条。邵先生通过短信交谈得知,对方要求交钱赎回宝马车的后视镜。当天下午,同样是宝马车主的杨先生也遇到了同样的事。

据民警介绍,嫌疑人选择价值较高的车辆作为作案目标,在现场留有赎回后视镜需短信联系的字条,待受害人与其联系后实施敲诈。目前,该案正在进一步调查中。

下车落下钱包,好心的哥送还

失主送锦旗表感谢,拾金不昧传递社会正能量

本报3月30日讯(记者 臧振 通讯员 成尧) 28日,安先生乘坐市公共汽车公司客运出租分公司鲁CTJ830号出租车,从淄博火车站到长途汽车站,在支付车费时不慎将装有1500元现金、身份证、驾驶证、银行卡等物品的钱包遗落在出租车副驾驶座的缝隙里。待到长

途汽车站的售票厅准备购买车票时,一摸口袋这才发现钱包不见了。

“当时是焦急万分,下车匆忙也忘记了索要车票,模糊记得是坐的淄博公交的出租车,心想这可怎么办。”安先生回忆,当时他抱着侥幸的心理赶紧跑到售票大厅外面的出租车候车区,找了个

淄博公交的驾驶员询问公司电话。

而此时TJ830驾驶员杨师傅刚好与妻子交班,也发现了安先生遗落的钱包,夫妻两人也是替乘客感到着急,赶紧与分公司工作人员联系并拨打相关求助热线。失主安先生询问到分公司电话后,赶紧打电话询问,在工

作人员告知驾驶员已跟分公司联系,正准备将钱包送至分公司,自己只需要抽时间去核实认领就行,一直悬着的心这才落了地。

在认领钱包的时候失主安先生感动不已,专门制作一面写有“拾金不昧,文明支柱”的锦旗送至淄博公交客运出租分公司,表示由衷感谢。